

РЕСПУБЛИКА САХА (ЯКУТИЯ)

ЯКУТСКАЯ ГОРОДСКАЯ ДУМА
ЧЕТВЕРТОГО СОЗЫВА



САХА ӨРӨСПҮҮБҮЛҮКЭТЭ

ДЬОКУУСКОЙ КУОРАТ ДУУМАТЫН
ТӨРДҮС ҮНГҮРҮҮТЭ

ЯКОВЛЕВ АЛЕКСАНДР ПЕТРОВИЧ

депутат по единому избирательному округу
от «КОММУНИСТИЧЕСКОЙ ПАРТИИ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ»

677027, Республика Саха (Якутия), г.Якутск, ул.Кирова, 31/1, кв.83. тел.8-914-273-40-01, уар_2004@mail.ru

23 марта 2023 г.

В Якутскую городскую Думу

Отчёт депутата Якутской городской Думы Яковлева Александра Петровича перед избирателями за 2022 год прошел 2 марта 2023 года в здании Якутского регионального отделения КПРФ по адресу: г.Якутск, ул. Октябрьская, 3. (Фото прилагается).

Отчёт за 2022 г. депутата Якутской городской Думы от фракции КПРФ Яковлева Александра Петровича

За прошлый 2022 год Якутская городская Дума провела 9 сессионных заседаний, на которых было принято 120 решений. Я принял участие во всех девяти сессиях.

Являюсь членом двух комиссий: по имущественным и земельным отношениям, по промышленности, предпринимательству, торговле, транспорту и инновациям.

За прошлый 2022 год состоялось 13 заседаний комиссии по имущественным и земельным отношениям. Принял участие во всех 13 заседаниях.

Комиссия подготовила 30 проектов решений, из них различные программы, положения – 13, общие вопросы по курируемой сфере деятельности – 10, по контролю исполнения – 7.

Мы, т.е. члены данной комиссии сделали 14 протокольных поручений, из них исполнено 64 %, остальные в работе.

Из значимых работ я бы отметил установление “гаражную амнистию” на территории городского округа. Одним из достижений считаю то, что кропотливая депутатская работа по обеспечению многодетных семей земельными участками наконец-то дала результаты: более 3-м тысячам

многодетным семьям будут предоставлены земельные участки по Вилюйскому, Маганскому, а также Намцырскому тракту.

Состоялось 10 заседаний комиссии по промышленности, предпринимательству, торговле, транспорту и инновациям. Принял участие во всех заседаниях. Также весной этого года принял участие в выездном заседании комиссии – в МУП ЯПАК. Кстати, усилиями также работы комиссии город Якутск приобрел 100 больших комфортных автобусов. На самом деле наибольшую затрату понёс город Якутск, а не республиканский и федеральный бюджеты, как это сверху подадут населению.

За 2022 год я не пропустил ни одного заседания, ни одной сессии, при этом активно участвую, дискутирую.

При обсуждении городского бюджета депутат я занимаю принципиальную позицию, считая, что бюджет столицы Якутии несоизмеримо мал по сравнению с тем, что Якутия даёт в федеральный бюджет. Поэтому являюсь единственным депутатом, который не проголосовал за бюджет прошлого года.

Но в этом году бюджет, надо признать, увеличился существенно, поэтому я поддержал его принятие. В дальнейшем при внесении изменений и дополнений в бюджет города я также занимаю принципиальную позицию, к примеру, уделяя внимание прежде всего к наиболее полному финансированию социальной инфраструктуры, защищённости наиболее уязвимых слоёв населения.

Ко мне обращаются избиратели Якутска со своими проблемами. В отчётном полугодии обратились 28 граждан, в том числе 9 письменно. Я сделал 14 запросов, по которым ответы получены. Из последних запросов был сделан по обращению ко мне как к депутату Бояновой Валентины Андреевны, члена КПРФ. На данный момент проблема решена.

Также ко мне обратились письменно жители микрорайона “Тускул” по Покровскому тракту. Они выразили опасение, что при внесении изменений в Генплан г.Якутска их земельные участки из ИЖС могут перейти в общественно-досуговые зоны. Я обратился в Департамент градостроительства, где заверили, что назначение их участков останутся прежним – для ИЖС.

Я являюсь также членом Межведомственной комиссии по безопасности дорожного движения (установка светофоров, дорожных разметок, перекрытие улиц, ремонт дорог, безопасность движения и т.д.). Участвую в выездных проверках качества ремонтируемых дорог.

* * *

(Подписано ЭЦП)

Яковлев Александр Петрович